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Гост
Вопрос к Палычу 
Чукча писал: 
"прикинуть" сечение для однотактного прямохода можно по простейшей формуле: 
N = 10000 * U * 0,5 / 2 * f * dB * Ae 
где 
10000 - коэффициент, чтоб сечение можно было подставить в см2; 
U - напряжение питания инвертора; 
0,5 - максимальное заполнение; 
dB - для прямохода это разница между выбранной максимальной индукцией и остаточной индукцией 
Ae - сечение сердечника в см2; 
f - частота в Гц. 
Что практически хорошо совпадает с "калькулятором лысого". 

Результаты по методике Чукчи и предложенной сильно отличаются. 
Формулы, кроме делителя 2, полностью совпадают. Так какая методика расчёта верна? 
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Цитата(Палыч)
Цитата(CB)
Вопрос к Палычу 
Чукча писал: 
"прикинуть" сечение для однотактного прямохода можно по простейшей формуле: 
N = 10000 * U * 0,5 / 2 * f * dB * Ae 
где  
10000 - коэффициент, чтоб сечение можно было подставить в см2; 
U - напряжение питания инвертора;  
0,5 - максимальное заполнение; 
dB - для прямохода это разница между выбранной максимальной индукцией и остаточной индукцией  
Ae - сечение сердечника в см2; 
f - частота в Гц. 
Что практически хорошо совпадает с "калькулятором лысого". 

Результаты по методике Чукчи и предложенной сильно отличаются. 
Формулы, кроме делителя 2, полностью совпадают. Так какая методика расчёта верна?

А что мешает спросить непосредственно у Чукчи? 
То есть в первичке должно быть не 18 витков, а 9. Ну-ну, привет лысому.

Палыч, спасибо за привет. Вам ответный: 
считаем для ETD59, феррит N87, Ae=3,68см*см, для U=350V, F=45000Hz и dB=0,2 

N=10000*350*0,5/2*45000*0,2*3,68=27 витков. 

Проверено практически, лично. Не верите мне? посмотрите тогда например, сколько витков в бармалеевском, который в корпусе от компового БП, там тоже ETD59. Бармалею тоже не верите? Ну тогда что ж тут поделаешь, кроме как мотать 54 витка...
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Для Палыча: 
Подставляю данные Бармалея 
F=30кГц 
S=2*5,77=11,54см2 
N=10000*339(В)*0,5/2*30000(Гц)*0,15(Тл)*11,54(см2)=16,3~17 витков. 
Но ни 9 !!! 
[/quote]
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Вставлю свои 5 копеек в спор двух, без сомнения умных, и уважаемых мной людей. Даже не знаю, чью сторону принять: с одной стороны мало витков мотать страшно, но с другой стороны в статье Single CS3842A Provides Control for 500W/200 kHz Current-Mode Power Supply фирмы ON Semiconductor, говороится, что расчёт количества витков проводится по формуле Np=( Uinmin*10^8/2dBmax*Ae*F), где dB индукция насыщения в Гауссах( 1500Гаусс=0,15Тл) Ae-площадь магнитопровода см^2. Но заметьте, что при такой формуле берётся минимальное входное напряжение. И ещё один не маловажный момент: в формуле нет множителя "гамма", просто сказано, что эта формуло для "гамма"=0,5, т.е гамма 0,5 из числителя перекочевала в знаменатель и превратилась в "2". Вот и весь сказ.
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Цитата(тТормоз)
2Лысый 
...Проверено практически, лично. Не верите мне? посмотрите тогда например, сколько витков в бармалеевском, который в корпусе от компового БП, там тоже ETD59. Бармалею тоже не верите? Ну тогда что ж тут поделаешь, кроме как мотать 54 витка... 

Очень сильно извиняюсь, но в примечании к схеме Бармалея написано: два сердечника Ш20*28 те сечение 11,54 см2


Нет это другой. Тот о котором говоришь ты -это на 165А. 
А есть более свежая конструкция на 100А, за то эта малютка поместилась в корпусе от компового блока питания. 
Делов другом, ферит N87 имеет индукцию 0.5 !!! при 25град. и соответственно 
0.39 при 100град. следовательно если рабочая температура будет в районе 70град, то для расчетов можно смело брать 0.35Тл для сердечника без зазора или 0.4 с зазором.
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Палыч писал: 
А что вы скажете на это? 
N=10000*339(В)*0,45/30000(Гц)*0,25(Тл)*11,54(см2)=17,6~18 витков. и соответственно по вашей формуле: 
N=10000*339(В)*0,45/2*30000(Гц)*0,25(Тл)*11,54(см2)=8,81~9 витков. 

А скажу следующее: 
Палыч писал: 
(баян из 12 половинок, это 6 комплектов, сечение среднего керна шашки 4.5см х 3см = 13.5 см2, частота 30 КГц.) 
Площадь есть считаем витки. 
исх. данные 
Uпmax=350В 
Ymax=0.42 
F=30000Гц 
dB=0.18Тл 
S=0.00135 
w1=Uпmax*Ymax/(F*B*S) 
w1=350(В)*0.42/(30000(Гц)*0.18(Тл)*0.00135)=20.2 ~21вит. 
Подставляем данные с S=11,54см2=0.001154 то получаем: 
w1=350(В)*0.42/(30000(Гц)*0.18(Тл)*0.001154)=23,6 ~24вит. 
И получается, что не очень корректно подгонять данные, чтобы доказать свою правоту, а именно: 
при dB=0,25 какой зазор необходимо ввести в сердечник – наверное больше, чем в дросселе (~4…6мм)? А формула рассчитана на беззазоровый сердечник. 
В формуле, которую приводил «лысый», максимальный коэффициент заполнения =0,5 а не 0,42 … 0,45 или ещё что-нибудь. 
Но, всё это словеса. Для себя я понял – для прикидочного расчёта лучше использовать формулу «лысого». 
Ну а потом - калькулятор для окончательного уточнения. Вторичка - по задаваемому Ктр. 
И здесь «лысый» на 100% прав. 

P.S. «Бармалей» не пользуется формулами расчёта трансформаторов, он использует методику калькулятора (я с ним общался).


Опять, значить, очень сильно извиняюсь,но некий Lloyd H. Dixon из Техас инструмент с Унитродовских семинаров в своей книге ( вернее цикл лекций ) со смелым названием Magnetics Design for Switching Power Supplies ( часть 4 ) считает число витков во вторичке ссылаясь на закон Фарадея следующим образом: 
N2=(V2*Ts)/(dB*Ae) и если подставить сюда данные Бармалея (сварка на 165А) 
=(32*31,25*10 -6)/(0,15*11,54*10 -4)= 5,78 витков 
где ( самое интересное !) 
32В - на дуге ( с фото Бармалея ) 
31,25*10 -6 - при номиналах в схеме частота 32000 Гц 
0,15Тл - dB 
11.54см2 - сечение сердечника 
Остаются вопросы : 
- почему надо брать 32В, если на выходе вторички при Umin = 
(220-10%)*1.41=280В и к-те заполнения ( макс при U min ) = 0.47 
U1=280*0,47=132В и к-те трансформации =3 U2=132/3=44В 
- почему dB =0,15 если насыщение для М2000НМ =0,36ТЛ при H=800A/m 
а Br=0.12Тл ( данные взяты из инета, но не с сайта производителя как положено у буржуев , потому что я так и не нашел кто делает Ш20*28 , по каким техусловиям и тд)
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